



Milínský zpravodaj

ROČNÍK 36

ŘÍJEN 2012

ČÍSLO 10



NA PODZIM JE ČAS NA KRESLENÍ A VZPOMÍNÁNÍ

ČTĚTE: *Z OÚ* – Železná sobota, Nebezpečný odpad; *Z knihovny* – Týden knihoven; Havárie autobusu; *STP* – Sluchová poradna, Rekondiční pobyty, Den zdraví; *Ohlédnutí za akcemi* – Loučení s prázdninami, Běh naděje; *Informace z ZŠ, MŠ, MC Milínek*; *Dopisovatelé* – Na lavičkách, Na komínech; *TJ Ligmét* – Kopaná, Pivobraní; Kino; Nové knihy

Z OBECNÍHO ÚŘADU

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ

Prezident České republiky vyhlásil svým rozhodnutím ze dne 27. června 2012 volby do Senátu Parlamentu České republiky a do zastupitelstev krajů. Rozhodnutí o vyhlášení voleb bylo zveřejněno ve Sbírce zákonů č. 224/2012.

V pátek 12. října 2012

od 14 do 22 hodin

V sobotu 13. října 2012

od 8 do 14 hodin

Přehled o volebních okrscích byl uveden v minulém čísle Zpravodaje. Je k dispozici na www.milin.cz a na veřejných vývěškách.

Z důvodu konání voleb bude v tyto dny uzavřeno celé Centrum volnočasových aktivit (knihovna a klub „Nízkopraháč“). *Viz str. 5*

ŽELEZNÁ SOBOTA

Sbor dobrovolných hasičů Milín bude provádět v **pátek 19.10.** odpoledne) a v **sobotu 20. října 2012** od časných ranních hodin sběr železného odpadu.

Železný odpad prosím připravte před svá obydlí. V případě, že se bude jednat o těžké kusy, je možno požádat členy sboru o vynesení.

Sběr bude prováděn v Milíně, na Slivici, v Buku a v Kamenné.

za SDH Milín Václav Kalík

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Společnost Rumpold bude na základě objednávky OÚ Milín provádět na území obce Milín sběr vytríděných nebezpečných složek komunálního odpadu. Pro Vás občany se jedná o službu bezplatnou, všechny náklady na sebe přebírá Obec Milín.

Druhy sbíraného odpadu:

- zářivky
- výbojky
- ledničky, chladničky
- televize
- motorové oleje apod.
- pneumatiky
- olověné akumulátory – baterie, autobaterie
- barvy, lepidla, pryskyřice (i použité obaly a zaschlé zbytky)
- znečištěné textilie – od olejů / barev, pryskyřic apod.
- objemný plastový odpad (ne lahve)

Upozorňujeme, že žádný z uvedených druhů odpadů nepatří do popelnic.

Časový harmonogram svozu nebezpečného odpadu sobota 20. 10. 2012

Milín	Kojetín	9.00 - 9.10 (křižov. ulic Zahradní, Vrančická)
	Před OÚ	9.15 - 9.25
	Homole	9.30 - 9.35 (u staré školy)
	Kulturní dům	9.40 - 9.50 (parkoviště před restaurací)
Rtišovice		10.00 - 10.10 (na návsi)
Stěžov		10.30 - 10.40 (u požární zbrojnice)
Buk		10.45 - 10.55 (na návsi u sochy)
Konětopy		11.00 - 11.10 (u požární zbrojnice)
Slivice		11.15 - 11.25 (před restaurací)
Milín	U garáží	11.30 - 11.45 (vedle silnice u dílny AMK)
Kamenná		11.50 - 12.00 (na návsi u pošt. schránky)

V Milíně na stanovišti u **garáží** bude umístěn v **pátek 19. října od 13.00 do 18.00 hod a v sobotu 20. října 2012 od 7.00 do 12.00 hod velkoobjemový (červený) kontejner**, do kterého je možné nebezpečný odpad za dohledu pracovníka obce ukládat. **V jiný než v uvedený čas je zakázáno nebezpečný odpad do kontejneru a v jeho okolí ukládat!**

OÚ Milín

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Vážení spoluobčané,
dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se v měsíci říjnu dožívají významného životního jubilea. Jsou to:
paní Růžena Horová z Milína,
pan Josef Matouš z Milína,
paní Marie Kalíková z Milína,
pan František Vrzák z Milína,
paní Libuše Korejsová z Milína,
paní Marie Kšandová z Konětopy
a paní Jaroslava Spilková ze Stěžova.

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, optimismus a mnoho štěstí.

V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve dnech od pondělí do pátku od 10 – 13 hodin a o víkendu od 10 – 12.30 hodin. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz).

Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, nehrát v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.

za Obec Milín Jitka Slancová

PODĚKOVÁNÍ

Během charitativní akce „Humanitární sbírka šatstva a jiných nepotřebných věcí“ se samy nabídly a pomáhaly při přebírání věcí Milín tyto dívky zdejší základní školy: Michaela Štědronská, Daniela Voráčková, Kateřina Černá, Ivana Borzyková, Anna Sekaninová. Děkujeme jim za pomoc a za to, že svůj volný čas byly ochotny strávit v předšálí kulturního domu.

Dárcům věcí pak děkujeme za jejich „příspěvky“, které nosili perfektně zabalené.

Věříme, že tato akce, z které je současně dobrý pocit i užitek, letošním rokem nekončí.

Jitka Slancová

Z KNIHOVNY

Týden knihoven

Knihovna Dr. E. Bořického se letos opět připojuje k celorepublikové akci Týden knihoven (vždy první říjnový týden), tentokrát s vyhlášeným mottem „Čti, žij zdravě“.

Co pro návštěvníky knihovny chystáme v Milíně?

Ovocno-zeleninová prohlídka Centra volnočasových aktivit: 1. - 6. října 2012 návštěvníci během prohlídky nového centra, kde sídlí i knihovna, budou plnit jednoduché úkoly a za odměnu obdrží ovocno-zeleninové „jednohubky“.

Pro děti máme přichystanou Noc v knihovně: 5. - 6. října 2012 - přihlášky již byly odevzdány, v příštím čísle budeme informovat o průběhu akce.

Pro celou rodinu: výstava knih o zdravém životním stylu a odkazy na zajímavé internetové stránky.

Pro „zapomnětlivce“ je určena Amnestie dlužníků - kdo přijde v tomto týdnu vrátit dlouho zadržované knihy, budou mu odpuštěny pokuty za upomínky.

Pro „vozičkáře“ jen připomínáme - celá budova má bezbariérový přístup (výťah je až do 2. patra, žádné prahy).

A do „šestice“ ještě něco: pořád se najdou tací, kteří jsou překvapeni tím, že knihovna má otvírací hodiny každou sobotu od 9 do 12 hodin. Přijďte, rádi Vás obsloužíme - nejen v tento týden.

Výzva pro milovníky a pěstitele okrasných rostlin

U budovy CVA byla založena malá skalka. Zatím jsme ji osázeli některými skalničkami, ale místa v ní je ještě dost. Pokud by měl někdo přebytečné sazenice a chtěl by zkrášlit tento kout zahrady, budeme rádi. Zahrada je ve fázi „tvorby“, časem vyroste hezký trávník a také přibudou lavičky.

UZAVŘENÍ KNIHOVNY - VOLBY

Z důvodu jmenování všech tří knihovnic jako zapisovatelek během voleb, bude ve dnech **12. a 13. října** (pátek, sobota) uzavřeno dospělé i dětské oddělení knihovny a „Nízkopraháč“ (klub).

HAVÁRIE AUTOBUSU

v pondělí 10. září 2012 došlo v Zahradní ulici v Milíně k havárii autobusu linky "Solenice-Milín-Příbram". Ranní autobus vezl převážně školní děti a lidi do zaměstnání. Indispozice řidiče způsobila převrácení autobusu do hlubokého příkopu. Velmi náročné bylo



vyprošťování a záchrana zraněných z převráceného autobusu. Hrdinsky se zachovali školáci, kteří museli opustit autobus střešními okny. Zasaňoval záchraný sbor, požárníci i pohotovostní lékařská služba. Doprava tu byla po celé dopoledne omezena až do poledních hodin.



Jiří Vostarek, kronikář obce

OMLUVA PANU KRONIKÁŘI

V minulém čísle Zpravodaje byla na str. 16 vytištěna chybná verze básně pana kronikáře Jiřího Vostarka. Omlouváme se tímto za chybu, která vznikla převodem textu z nesprávně naformátovaných mezer mezi slokami. Vznikl tak nechtěně jakýsi rébus s přehozenými řádky - vlastně střídavý verš... Můžete sami porovnat nesprávný tisk s touto básní v pravé podobě. Nebyl v tom zlý úmysl, ani cenzura.

Škola po šedesáti letech

Jiří Vostarek

*Milí naši spolužáci, prázdniny už skončily,
začíná zas školní rok - jistě jste se těšili...*

*Podívat se na školu dávno ukončenou -
přijdou spolužáci - zavzpomínat mohou...*

*Škola opět začíná, je tu zase září -
takhle se to opakuje stále v kalendáři.
Pro mnohé však tato doba je jen nostalgie,
zavzpomínat na školu může jen, kdo žije...*

*Proto každý rok počítáme v naší třídě,
kdo „vysvědčení“ dostal - jistě zase přijde.
Vzpomínat se začíná - na ty, co nás opustili,
i na moudré učitele - co nás kdy učili...
Těžko se dá uvěřit - jak se změnil svět,
co jsme všechno prožili za šedesát let!
Ano, po těch letech - co tak rychle letí,
vzpomínáme, co zůstalo ze školy v paměti...*

* * * * *

Moudrost věků: Lexikon latinských výroků, přísloví a rčení

Acta est fabula. - Hra je u konce.

Crebro ignoscendo facies de stulto improbum.

- Lump z hlupáka se stane, když mu často odpouštíš.

Incredibile dictu. - Co se říká, to není ani k uvěření; Je to k nevíře.

Qui sibi semitam non sapiunt, alteri monstrant viam.

- Kdo pro sebe neznají cestičku, druhému ukazují cestu.

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, o.s.

v ČR, o.s. a Klub SPCCH v Milíně

Upozornění:

SLUCHOVÁ PORADNA: poradenství a výměna baterií do sluchadel dne 18. října na Centru v Milíně: 13 -15 hodin. Další poradna proběhne na členské schůzi organizace – dne 22. listopadu 2013.

REKONDIČNÍ POBYTY v příštím roce:

Sezimovo Ústí, hotel MAS 12. – 19. května 2013.

Cena (s plnou penzí a další výhody) při zaplacení do 20. října 2012 činí 5. 500,- Kč.

Soběšice u Sušice od 7. – 16. září 2013. Vzhledem k velkému zájmu o tento pobyt ze strany ostatních organizací je nutné alespoň včasné přihlášení kvůli zajištění počtu osob.

Ohlas na letošní pobyty v MASU i v Soběšicích je velmi příznivý.

Zrušen pobyt v termálních lázních *Velký Medér* pro nedostatek zájemců. Dále byl zrušen pobyt na *předvánoční trhy v Jilemnicích* kvůli svolanému soustředění členů SUMA. Byly nám nabídnuty termíny v Jilemnicích na rok 2013 za příznivé ceny dle našeho výběru.

Také chceme oslovit zájemce *o pobyt v Řecku* v druhé polovině června 2013. Jako vždy je třeba se přihlásit do poloviny prosince se zálohou 2. 000,- Kč na osobu. Opět jde o atraktivní místa.

KLUB SENIORŮ

v předsáli KD v Milíně dne 2. října – ruční práce

dne 1. listopadu – pečení a zdobení perníčků

POZVÁNÍ:

Okresní organizace pořádá na Centru neziskovek v **Příbrami** v úterý 16. října 2013 od 9.00 h „**DEN ZDRAVÍ**“ s nabídkou bylinných čajů a kosmetiky, kompenzačních pomůcek firmy DMA a další. V neposlední řadě budou zástupci Ústavu hygieny provádět pro všechny zájemce měření TK a odběry krve – výše cholesterolu a cukru.

Další pozvání je na **školení finanční gramotnosti** opět na Centru v **Příbrami** dne 8. října 2013 od 9.00 h pro osoby nad 50 let.

Informace ke všem nabídkám dostanete na našich Centrech a na telefonu: 606 650 114.

Informace k půjčování kompenzačních pomůcek z okresní organizace - tel: 724 388 470.

PŘIPRAVUJEME

pro zdravotně postižené děti z okresu Příbram - **Mikulášskou besídku** s nadílkou. Na tuto akci musíme zajistit sponzorské příspěvky na balíčky pro děti a také sbíráme hračky (i již používané). Akce se koná dne 4. prosince 2012 od 15.00 h na Centru v Příbrami.

Všem příznivcům předem srdečně děkujeme.

Přejeme všem čtenářům krásné podzimní dny.

Výbor STP v ČR, o.s. Milín

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI

Běh naděje

S koncem léta (20. září 2012) a s počasím objednaným na míru sportovním výkonům proběhl v Milíně další ročník Běhu naděje. Účelem akce je absolvovat předepsanou trať (udělat něco pro své zdraví), získat od účastníků finanční příspěvky (peníze putují na výzkum rakoviny), vyjádření solidarity s nemocnými a v neposlední řadě celou akci můžeme považovat i za preventivní - pravidelným pohybem a správnou životosprávou udělat něco pro své zdraví a předcházet onkologickým i ostatním civilizačním onemocněním.

Letos byl start i cíl u centra volnočasových aktivit. Pro účastníky byly přichystány tři tratě (pro běžce 500 a 1000 metrů, pro cyklisty 1500 metrů), které začínaly poměrně prudkým stoupáním na Homoli. To však nikoho ze zúčastněných borců nemohlo zaskočit, jelikož před samotným sportovním výkonem absolvovali zahřívací a protahovací cvičení pod vedením Veroniky Kloudové.

Vzhledem k tomu, že účastníků bylo „tak akorát“ (samozřejmě větší počet by byl také příjemný), nikdo o nikoho nezakopával a běh i jízda proběhly bez úrazů. Což organizátoři z TJ Sokol Milín 2 velmi kvitovali.

Jak už bylo v úvodu napsáno, výtěžek - v našem případě je to 1565 Kč - byl poslán tam, kde to je hodně třeba – do zdravotnictví. Děkuji všem za podporu a účast a věřím, že i příští rok se na startovní čáře opět sejdem.

za organizátory Jitka Slancová

Loučení s prázdninami

Další ročník akce Loučení s prázdninami proběhl v areálu Centra volnočasových aktivit Milín. Všichni, kdo se v odpoledních hodinách 1. září 2012 přišli rozloučit s volnými dny (zhruba 50 odvážlivců), byli přivítáni kapitánem Hákem a jeho posádkou (lehce posílenou ru-mem - nepančovaným).



V úvodu se účastníci dozvěděli, že je čeká dobrodružná plavba po prázdninově rozbouřených mořích, proložená úkoly, které jsou pro ně nachystány na pustých ostrovech (celkem 8 stanovišť).

No, a pokud se někomu podaří doplout až do pirátského kotviště, bude odměněn pravým pirátským pokladem hlídaným už několik staletí pavouky a lodními kryсами!

Nebudeme chodit kolem rezavé kotvy dlouho - pirátská loď neztroskotala, nikdo nebyl hozen přes palubu, s úkoly (zdolávání korálových útesů - lezecká stěna, přetahování lanem, které bylo ukořistěno při posledním přepadení obchodní lodě, skládání papírových korábů a puzzle, krmení dravých rybiček, překonání překážky z propletených provázků bez zakopnutí...)



se děti popasovaly a ani rodiče si nevedli špatně. Poklad - odměnu si každý vylovil, o pasování na piráta snad nikdo nepřišel a závěrečná hostina (buřty a oheň) v zálivu u hladového žraloka se vydařila. Prázdninové poselství bylo řádně zakopáno pro příští pirátské generace vzadu na zahradě.

I přes lehkou nepřízeň počasí to byla akce mnoha zajímavých momentů a setkání. A my věříme, že se všem malým pirátům podařilo v pohodě a s úsměvem vplout do dalšího školního či „školkovského“ roku. Poděkování patří všem, kteří přispěli ke zdaru akce.

Jitka Slancová

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Září v mateřské škole

Přivítali jsme nové kamarády ve třídě u Berušek, a třebaže se to neobešlo úplně bez slziček, doufáme, že se jim bude v naší školce líbit.

Rozloučili jsme se s létem a do nového školního roku skočili rovnýma nohama. Hned 12. září jeli všichni předškoláci na dopravní hřiště v Příbrami. I když nám počasí opravdu nepřálo, opláštěnkované děti obsadily dostupné dopravní prostředky a po krátké instruktáži vyrazily na hřiště s kruhovým



objezdem, železničním přejezdem, semaforem a dopravními značkami. Obstály na velkou 1 - nedošlo k žádné kolizi, ač se našlo pár výtečníků,

kteří jeli na červenou či v protisměru. Za odměnu dostaly omalovánky s dopravní tematikou a samolepicí odrazku na oděv.

První skupina předškolních dětí zahájila předplavecký výcvik a mladší děti návštěvy solné jeskyně.

Společnou akcí bylo představení divadla Žebřík -

„Svatováclavská pohádka“, která přiměřeným způsobem přiblížila dětem něco málo z naší historie.



Upozorňujeme všechny, kdo mají zájem o pravidelné informace o dění v MŠ, že od října jsou přístupné webové stránky naší školky: www.skolkaulesamilin.webnode.cz

za MŠ Milín V. Laznová

INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Pozn.: celé znění článku, který byl doručen do Zpravodaje, je k dispozici buď v Knihovně Dr. E. Bořického nebo v elektronické podobě na www.milín.cz – záložka nalevo Školství/základní škola – „Co se nevešlo do Zpravodaje“. Z důvodu omezeného místa otiskujeme jen některé části.

Na ukázkou některé výroky dětí z 2. A na téma „Začátek školního roku“:

Jirka: „Těšil jsem se, až se něco naučím, na tělocvik, na fotbal. Nejvíc mě překvapilo, že jsem první den nemohl najít kamarády. Ztratil jsem se. Stál jsem před školou a nevěděl, kam mám jít, kde mám třídu. Pak mi to řekli.“

Terinka: „Já jsem se těšila na novou třídu, jaká bude a taky jestli budeme mít odpoledku. Líbí se mi, že máme výtvarnou výchovu bez přestávky.“

Naty: „Mě překvapilo, že má paní učitelka pěkný vlasy a náušnice.“

Co se již uskutečnilo během září:

- prvňáčci jsou vyfotografováni
- na své první letošní schůzce se sešli třídní důvěrníci
- proběhly informační třídní schůzky, na kterých se ještě nehodnotilo, ale rodiče odcházeli se spoustou informací týkajících se jejich dětí a školy
- třetřáci a čtvrtřáci navštívili Křivoklát - hrad a ekocentrum
- devátřáci se poučili na „průmyslovce“ v Příbrami na Dnu techniky

Informace o provozu školy, přehled kroužků a hlavních akcí:

Prázdniny:

Podzimní: 25. října a 26. října (čtvrtek a pátek)

Vánoční: od 22. prosince (sobota) do 2. ledna (středa)
(Vyučování začne ve čtvrtek 3. ledna 2013)

Pololetní: 1. února 2013 (pátek)

Jarní: 11. března – 17. března 2013

Velikonoční: 28. a 29. března (čtvrtek a pátek)

Konec šk. roku 2012/ 2013: 28. června 2013 (pátek)

Hlavní prázdniny: od 29. června (sobota) do 1. září (neděle)

Začátek nového školního roku 2013/ 2014 2. září 2013 (pondělí)

Provoz školy:

7. 25 - otevírání školy

7. 45 - začátek vyučování

Přehled přestávek uveden na stránkách školy: www.zsmilin.org

(O škole/Provoz školy)

Provoz školní družiny:

6.00 – 7.30 a 11.20 – 16.30

Provoz školního klubu:

Každý den 7- 7.30, odpoledne max. do 15 h.

(podrobně viz stránky školy)

Zájmové kroužky:

Rosnička (vede J. Pižlová), Výtvarný (Š. Heinová), Taneční (L. Šafránková), Sportovní (L. Patáková), Střelecký (L. Suchan), Divadelní (H. Vavřincová), Šachy (M. Pižl) *(podrobně viz stránky školy – O škole/ Zájmové kroužky)*

Termíny třídních schůzek (v září již proběhly jedny)

29. listopadu 2012 a 16. května 2013 (pokaždé čtvrtek)

Důležité akce ve školním roce 2012/2013

Zápis do 1. třídy 26. ledna 2013

Lyžařský kurz 7. třída 12. - 19. ledna 2013

Sběry: podzim 15. - 19. října 2012

jaro 22. - 26. dubna 2013

AKADEMIE 18. května 2013 (sobota)

plavání 1. - 4. třída 7. února - 18. dubna 2013

Celoroční celoškolské projekty

V letošním školním roce budou celým školním rokem prolínat tři projekty, které budou prezentovány při školní akademii v sobotu 18. května 2013. Každý projekt má na starost skupina učitelů, kteří vám budou postupně ve Zpravodaji svůj projekt přibližovat a seznamovat vás s aktuálním děním v projektu.

Jedním z nich bude Školní akademie. Po dvouleté přestávce se budeme opět těšit na Vaši účast. Už teď Vám můžeme slíbit, že naši žáci Vás příjemně překvapí a pobaví svým vystoupením.

Druhý celoroční projekt je zatím pracovně nazván EKO. Budou se v něm prolínat veškeré ekologické aktivity, které mají na naší škole již několikaletou tradici. Součástí budou i dva mezinárodní projekty, kterých se naše škola účastní – Ekoškola a Globe. A samozřejmě spousta našich vlastních ekologických aktivit – některé jsou již tradicí, jiné budou zcela nové. První akcí, do které se můžete zapojit i Vy, je sběrová akce.

Třetím celoškolským projektem je projekt MILÍN – naše obec, ve kterém se žáci budou seznamovat s historií a současností Milína, děním v obci, kulturou, sportem, význačnými osobnostmi historie i současnosti.

Sběrači pozor!

Tradiční sběrová akce se uskuteční v týdnu **od 15. do 19. října**.

Sbírat a nosit do školy můžete:

papír - noviny, časopisy, vyřazené knihy (prosíme bez tvrdých desk), kancelářský papír, karton

- prosíme vše svázané nebo v pevné krabici, balíčky ne těžší než 10 kg

- noste denně od 7 do 7.30 hodin a kromě pátku odpoledne od 13 do 15 hodin do garáže

hliník - víčka od jogurtů, plechovky, nádobí, alobal, ... - vše se značkou ALU

- zvláště tenko (alobal, víčka od jogurtů...) a tlustostěnný (nádobí, plechy...)

- vše v sáčku nebo v krabici (velké kusy nemusí být) a **PODEPSANÉ** noste do tříd (*týká se žáků*)

víčka od PET lahví - spočítaná v pytlí noste do garáže ve stejném čase jako papír

baterie – noste a nahlaste třídnímu učiteli (*týká se žáků*)

vysloužilé elektrospotřebiče – **pouze drobné kusy** - noste do kontejneru před kanceláří zástupce ředitele.

Ukázky ze slohových prací žáků 3. a 4. třídy „Výlet na Křivoklát“ také naleznete v rubrice „Co se nevešlo do Zpravodaje“ (www.milin.cz – školství...) nebo v milínské knihovně.

Jana Pižlová



U hradu

V lanovém centru



ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY

Školní družina si také v letošním školním roce připravila pro děti zajímavý program. Hned v září jsme začali pracovat na celoročním projektu Z pohádky do pohádky. Jak napovídá samotný název, budeme společně putovat pohádkami. Každý měsíc nás čeká jedna klasická pohádka a při ní spousta nových her, vyrábění, malování a soutěžení. Děti plní pohádkové úkoly, svoje úspěchy mají zaznamenané na nástěnce. Na konci měsíce se vyhodnotí nejúspěšnější pohádkáři.



Fotografie je z běhu v sedmimílových botách.

Hana Toužimská

Z MC MILÍNEK

Burza zimního dětského ošacení

Milínek připravil podzimní burzu dětského teplého ošacení a obuvi.

Přijímat budeme tentokrát zboží ve staré knihovně - vchod hned vedle pošty, a to:

v pondělí 8. října 2012 8 - 11 h

v úterý 9. října 15 - 17 h

Prodej bude od středy do pátku:

středa 10. října 13 - 16 h

čtvrtek 11. října 8 - 11 h

15 - 17.30 h

pátek 12. října 8 - 11 h

Výdej neprodaného zboží a vyplácení peněz - v úterý 16. 10.

Oproti minulé burze žádáme o dodání dětského oblečení a i zimních bot do maxim. věku 10 let, v počtu nejvíce 20 ks na osobu. Zboží přineste viditelně označené (cedulka se špendlíkem nebo samolepka) svým jménem a cenovkou. Vše vyprané, boty čisté. Nenoste prosím spodní prádlo a žádné hračky.

Pro MC pak zůstane 5 % z tržby, což použijeme na nákup drobných hraček a příp. sportovního vybavení.

MC Milínek má nové (již fungující) webové stránky, za jejichž sestavení děkujeme Jiřímu Trnkovi ml. www.mcmilinek.cz

Výzva pro nové zájemce o členství případně jen o návštěvu herny:

Maminky s dětmi do 18 měsíců:

Přijďte mezi nás! Pokud budete alespoň dvě, můžeme se domluvit a vymezíme pro vás samostatný čas v herně (aby byla zajištěna bezpečnost mrňousků. Zkuste to a uvidíte, že budete spokojeny nejen vy, ale i vaše dítě.

Nastávající maminky:

I pro Vás platí, že jste vítány. Můžete si vytvořit svůj vlastní program, např. ve večerních hodinách, a společně si zacvičit nebo jen probrat těhotenské problémy. K tomu si uvaříte dobrý čaj (nebo kávu z „presovače“) a budete mít již v předstihu otevřenou cestu do naší herny.

Dana Reiterová

OD DOPISOVATELŮ

Setkání na Lavičkách

Dne 18. srpna 2012 (v sobotu) jsme se ve 14 hodin opět po roce sešli u kapličky na Lavičkách, abychom se tu modlili za všechny, kteří žili a žijí v tomto kraji. Setkání se konalo na pozvání Obecního úřadu Bohostice a farnosti Pečice, jak bylo uvedeno na pozvánkách. Přítomna bylo paní starostka Bohostic Růžena Králová. Sešlo se nás asi 25 osob, účast byla tedy větší než loni.

Všechny nás přivítal pan Ing. Pavel Šulda, hlavní organizátor akce. Poté následovala „bohoslužba slova“, kterou vedl bratr František, známý řeholník z Makové hory. Ve své promyšlené a dobře připravené promluvě probral celé „Dějiny spásy“ podle Starého i Nového zákona. Provedl nás také hlavními mariánskými poutními místy. Uvedl též příklady opravdových svědků víry inspirované evangeliem, včetně Matky Terezy z Kalkaty.

V přímlovách jsme vyprošovali požehnání pro „tento náš milý kraj“. Pamatovali jsme i na naše bratry a sestry, kteří v letech 1955 až 1963 pracovali na stavbě nedaleké Orlické přehrady, v naší zemi největší. Při té příležitosti jsme si připomněli letošních 100 let od narození odborníka stavby pana ředitele Ing. Aloise Krause. Dle vzpomínek jeho syna Pavla stále stavbu osobně navštěvoval (zda dobře slouží). Deník Mladá fronta DNES přinesl o něm 17. 7. t.r. velmi obsáhlý článek z pera novináře Martina Filipa, který podklady získal též od syna pana Ing. A. Krause. Celý článek je k dispozici u pana Josefa Hory, Milín 215. Je tam i zmínka o tom, jak skromně žil, bydlel v panelovém domě v Praze - Braníku.

Při bohoslužbě jsme zpívali píseň „Máti Páně přesvatá“. Náš zpěv doprovázel na klávesy Jaromír Nussl z Lešetic. Počasí nám velice přálo, bylo teplo a slunečno, z lesa na nás dýchal svěží a voňavý vzduch.

Na závěr tohoto milého setkání nám rodina pana Ing. Šuldy připravila bohaté občerstvení včetně teplých a studených nápojů. Poděkovali jsme panu Ing. Šuldovi a bratru Františkovi za tuto velmi zdařilou akci a rozešli jsme se s přáním setkat se zde opět za rok.

Josef Hora

Na komínech to žije

Vím, že to je jasné všem. Protože na bývalém pivovarském komíně mají hnízdo „naši“ čápi. Už jen z tohoto důvodu to na nich žije téměř polovinu roku. Letos to však s čápaty nedopadlo dobře. I přes snůšku a pečlivou starost se čapím rodičům nepodařilo vychovat potomky. Důvod? Dle sdělení pana Srbka je nejpravděpodobněji ušlapali dospělí jedinci při velkých (a letos častých) potyčkách s cizími čápy.



Na komínech to ale žije i jinak. Stačí několikrát denně letmý pohled směrem ke komínům a jednou prostě vyhrknete: „Muž na komíně“. A fotografuje čápy v jejich přirozeném prostředí. Co udělá „milínská investigativní novinářka?“ Vyfotí si fotícího muže a prozradí, že jím byl Vít a Štětina, člen rodiny majitelů pivovaru. Jeho výstup na vrchol komína (vnitřkem tubusu) měl i ryze praktický důvod – opravu prstence komína.

Na komínech to ale žije i jinak. Pozorní diváci (a milovníci reklam :-)) už jistě zaznamenali, že milínské komíny účinkují v reklamě na kloubní preparát. Pepin z filmu Postřižiny – tedy Jaromír Hanzlík – natáčel tuto reklamu právě v Milíně. Na komínech (a v okolí) to prostě žije!

Ivana Vopěnková, čapí sousedka

TJ LIGMET MILÍN KOPANÁ

Pohár České Pošty I. kolo - dospělí

Tochovice B - Milín A 1 : 10 branky: Bejček, Vršata, Hanáček - 2x, Obržal, Müller, Ouška, Klouda

Milín B - Rosovice A 3 : 2 branky: Kolka - 3x

A MUŽSTVO – okresní přebor

S. Dal. Dušníky - TJ Ligmet Milín A 2 : 3 branky: Hanáček, Obržal, Bejček O.

TJ Ligmet Milín A - Borotice 6 : 0 branky: Bejček O. - 2x, Kolka, Řezáč, Müller, Vlach J.

Sedlčany B - Milín A 2 : 2 branky: Bejček O., Königsmark

Milín A – Dublovice 2 : 1 branky: Müller, Bejček O.

A mužstvo je aktuálně na 2. místě.

B MUŽSTVO – III. třída

Milín B – Láz 0:2

Kovohutě Příbram – Milín B 2 : 6 branky: Němčok – 2x, Klouda, Jeník, Řezáč, Šíma

Milín B – Bohutín 1 : 5 branka: Klouda

Milín B – Hvozdřany 7 : 0 branky: Klouda 3, Vlach, Jeník, Vančát, Kleindienst

B mužstvo je aktuálně na 6. místě.

DOROST – I. A krajská soutěž

Našemu dorostu, přestože nevyhrál uplynulý ročník Okresního přeboru, byla nabídnuta účast v 1. A krajské soutěži.

Milín – Žebrák 8 : 0 branky: Slezák 3, Syblík 2, Sedláček, Peták, Sojak

Dobříš – Milín 2 : 4 branky: Slezák 4

Milín – Petrovice 3 : 5 branky: Sedláček 2, Peták

D. Dušníky – Milín 4 : 2 branky: Cihelka, Slezák

Dorost je aktuálně na 8. místě.

ŽÁCI – okresní přebor

Z důvodu malého počtu dětí v žákovské kategorii došlo k sloučení našich žáků s Tochovicemi. Podzimní mistrovská utkání se hrají v Tochovicích, jarní část soutěže se odehraje na hřišti v Milíně.

Tochovice/Milín – Podlesí 11 : 0 branky: Minařík 3,
J.Matoušek 2, Obdržal 2, Krotký 2, Švehla, Kloudová

Bohutín – Toch./Milín 6 : 0

Toch./Milín – Pečice 10 : 0 branky: Minařík 3 , J.Matoušek , Obdržal, Sojak, Krotký, Švehla, Sedláček, A.Matoušek

Březnice – Toch./Milín 3 : 2 branky: Obdržal, Švehla

Žáci jsou po neúplném 4. kole na 5. místě.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA

Sp. Příbram B – Milín 10 : 5

Milín – Kovohutě 1 : 9

Střelci: Csaszar 3, Maršík 2, Rudolf

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA

Milín – Nová Ves 9 : 5

Dobříš – Milín 6 : 12

Milín – 1. FK Příbram 14 : 5

Střelci: Vrkoč 17, Milis 6, Jeník 7, Matouš, Šebík, Klouda 2, Mora

PIVOBRANÍ

Vážení sportovní přátelé, dovolujeme si Vás pozvat na taneční zábavu PIVOBRANÍ, která se uskuteční **v pátek 23. listopadu 2012** od 20.00 hodin v restauraci Sport v Milíně. Při této příležitosti proběhne tradiční vyhlášení ankety FOTBALISTA ROKU 2012. K tanci a poslechu hraje skupina SIGNÁL. Zahájení předprodeje vstupenek bude oznámeno v listopadovém Milínském zpravodaji a vyhlášeno rozhlasem. Cena vstupenek 120,- Kč.

výbor TJ Ligmet Milín



vaše první volba

internet.pb.cz

připojení k internetu

hlasové služby

tvorba www



Internet Pb spol. s r.o.
Komenského náměstí 389
Příbram III

info@pb.cz
775 101 209
318 621 362

Z NOVÝCH KNIH

Chcete-li se něco nového dovědět:

R. WATERS	Fobie
Z. ŠIMANOVSKÝ	Hry s hudbou ... muzikoterapie
L. WINGET	Za svoje děti si můžete sami
P. TOUFAR	Vánoce na Moravě
B. GUNSTON	Válečná technika
M. KOŠTÁLOVÁ	Hlášky herců první republiky
D. TINKOVÁ	Francouzská revoluce
D. IRVING	Norimberk

Chcete-li se trochu bát a prožívat napětí:

J. GRISHAM	Bratrstvo
O. CHALOUPKA	Příliš silné pokušení
A. CHRISTIE	Záhada sedmi ciferníků
C. CUSSLER	Ničitel
M. HAYDER	Rituál

Chcete-li se ponořit do dávných časů:

E. ROLEČKOVÁ	Já, kníže Soběslav
R. YOUNG	Rekviem

Chcete-li prožívat válečné příběhy:

L. KESSLER	Ocelová klepeta; Smrtihlav; Štvanci
------------	-------------------------------------

Chcete-li něco romantického a spíše pro ženy:

J. JOHNSON	Desátý dar
J. KUŤÁK	První cena za samotu
P. NACHTMANOVÁ	Utajené polibky

Chcete-li něco trochu k zamyšlení:

S. LAUEROVÁ	Jumaroro
B. MATYÁŠOVÁ	Klára nad propastí
I. D. YALOM	Pohled do slunce

ZÁŘÍ V KINĚ MILÍN

5. pátek ve 20 h

ml. příst.,
131 min.

BITEVNÍ LOĎ

Americký barevný, širokoúhlý
film, akční sci-fi.

9. úterý v 17 h

66 min.

ČARODĚJNÉ POHÁDKY II.

Pásma kreslených a loutkových filmů. (*Aby bylo jasno; Franta Nebojsa; Babička vypráví pohádku; Krtek malířem; Dorotka a drak; O Kanafášskovi*)

! 13. sobota ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
108 min.

OKRESNÍ PŘEBOR - POSLEDNÍ ZÁPAS PEPIKA HNÁTKA

Český barevný, širokoúhlý film,
sportovní komedie.

19. pátek ve 20 h

ml. příst.,
138 min.

PIRÁTI Z KARIBIKU: NA VLNÁCH PODIVNA

Americký barevný, širokoúhlý film
v českém znění.

26. pátek ve 20 h

ml. nepříst.,
113 min.

PRCI, PRCI, PRCÍČKY: ŠKOLNÍ SRAZ

Americký barevný film, komedie.

Změna programu vyhrazena!

Program kina také na <http://kina.sms.cz> (podr. informace) a
www.milin.cz

Kino připravuje:

ÚTĚK Z MS 1, MADAGASKAR 3, SNĚHURKA A LOVEC,
SIGNÁL, DOBA LEDOVÁ 4, VE STÍNU, SVATÁ ČTVEŘICE,
MĚDA

Přehled plánovaných akcí v Milíně (více uvnitř Zpravodaje):

Během října	Myslivecká výstava v Centru volnoč. aktivit
2. 10.	Klub seniorů (ruční práce)
1. – 6. 10.	Týden knihoven (více akcí)
8. – 12. 10.	Burza dětského oblečení a obuvi
12. a 13. 10.	Krajské volby (zavřená knihovna)
15. – 19. 10.	Sběrové akce ZŠ
18. 10.	Sluchová poradna
19. – 20. 10.	Železný šrot
20. 10.	Sběr nebezpečného odpadu
1. 11.	Klub seniorů (pečení perníčků)
23. 11.	Pivobraní

Podmínky inzerce:

Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. že inzerce je stále dostupná.

Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2010)

osobní zprávy – řádkové (do 5 řádků)	ZDARMA		
inzerce řádková (do 5 řádků)	60 Kč		
inzerce – plošná v rámečku ¼ str. A5	240 Kč	<i>typ A</i>	
	½ str. A5	360 Kč	<i>typ B</i>
	1 str. A5	600 Kč	<i>typ C</i>

Při opakování typu B a C sleva 100 Kč.

Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže.

Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci.

Uspořádání článků a dodatky: D. Reiterová
Korektura čísla: Mgr. J. Trnka, D. Reiterová
Obrázek na titulní straně nakreslily děti z Mateřské školy Milín

Uzávěrka listopadového čísla: 19. října 2012

Vydává OÚ a Knihovna Dr. E. Bořického Milín, tel. 318 691 414.

E-mail: knihovnaebm@volny.cz

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč.

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721.

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz